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Hpuiaoxkenne k OOII OO0

@DoH/1 OLICHOYHBIX CPEICTB
10 Y4eOHOMY MpeaMeTy
«Du3uKa»

7-9 kiaccehl

2023-2024 y4eOHsblii ron



IMacnopT poHaa O1LIEHOUYHBIX CPEICTB
no npeaMery «Puznka»

Ne HaumenoBanue Yer
Pa3zpaboTunk
n/n OLIEHOYHOI0 CpeACTBA BEpPTH
7 Kkiacc
1 KonTponpHas padora "Brnagumup Bonkos: Tectsl no ¢usuke.
I 7-9 xnacceL» [Ipocsemenue 2015.
2 KoHTposbHas padota "Brnagumup Bonkos: Tectsl o gusuke.
1 7-9 xnaccel» [Ipocsemenue 2015.
3 KoHTposbHas padota "Bnagumup Bonkos: Tectsl o gusuke.
11 7-9 xnacceLy» [Ipocsemenne 2015.
4 Wrorosas koHTpoJsibHasA paboTa "Biagumup Bonkos: Tectsl no ¢usuke.
v 7-9 xnaccel» [pocsemenue 2015.
8 kiace
5 KontponbHas padota "Brnagumup Bonkos: Tectsl o ¢usuke.
I 7-9 xnacceL» [Ipocsemenue 2015.
6 KonrponsHas pabora "Brnagumup Bonkos: Tectsl no ¢pusuke.
1 7-9 xnaccel» [Ipocemenue 2015.
7 KonrponsHas pabora "Brnagumup Bonkos: Tectsl no ¢usuke.
Il 7-9 xnaccel.» [Ipocsemenne 2015.
8 Htorosast KOHTpoJIbHAs paboTa "Brnagumup Bonkos: Tectsl no ¢usuke.
v 7-9 xnaccel» [Ipocsemenune 2015.
9 knace
9 KonTponsHas pabora "Bnagumup Bonkos: Tectsl o ¢usuke.
7-9 xnaccel.» [Ipocsemenue 2015.
10 KonTponbHas padora "Brnagumup Bonkos: Tectsl no ¢usuke.
7-9 xnaccel.» [Ipocsemenue 2015.
11 KonTponbnas pabota "Bnaaumup Bonkos: Tectsl o dusuke.
7-9 xnacceLy» [IpocBemenne 2015.
12 Wrorosas KoHTpOJIbHASA paboTa "Bnagumup Bonkos: Tectsl o usuke.

7-9 xnacceLy» [Ipocsemenue 2015.




Cucrema oueHuBaHus 1Mo pusuke

Ha «2» ecnu 0-5 6ami10B cOOTBETCTBEHHO BHINOTHEHO MeHee 45 % paboThl.

Ha «3» ecniu 6-8 6anioB cooTBETCTBEHHO BBINMOIHEHO 0T46% 110 60% paboThI.

Ha «4» ectu 9-12 6annoB cooTBETCTBEHHO BhITIONHEHO OT 61% 10 80% paboThr.
Ha «5» ecu 12-14 6ainoB coOTBETCTBEHHO BBITTOIHEHO OT 81% 10 100% paboThl.

Hcnonp3yeTcs HenmporpaMMHpPyeMbli KalbKyJIsSTOP.

Ouenka KOHmpoabHbIX padoom.

O!!emca 5 cTaBuTCH 3a pa60Ty, BBIITOJIHCHHYIO IMOJIHOCTBIO 0e3 omMoOoK U HEO04YCTOB

Ouenka 4 ctaBuTCs 32 paboTy, BHIIIOJHEHHYIO MMOJHOCTHIO, HO MPY HAJIMYKMY B HEl He Oolee
OJIHO Herpy0oil OIMOKHN ¥ OAHOTO Helo4eTa, He 0oJiee TpeX HEI0UETOB

OueHka 3 cTaBUTCs, €CIIM YYCHUK MTPABUIIHLHO BBITOTHIII HE MeHee 2/3 Bceil paboThl Win
JoIycTHII He OoJiee 0JTHOM rpyOoii OMMMOKHU M IBYX HEJOUETOB, HE O0iee 0THOM rpyOo U OJTHOM
Herpy0oii ommbku, He 60s1ee Tpex HErpyObIX OMMOOK, OJHON HErpyOOi OIIMOKHU U TpeX
HE/I0YETOB, IPY HAJTMYUU YETHIPEX-TIATH HEJJOUYETOB.

OueHka 2 cTaBUTCSI, €CJIM YUCIIO OIIMOOK U HEJIOUETOB MPEBBICUIIO HOPMY JUISl OLIEHKH 3 UJIH
IIpaBWJIbHO BBINOIHEHO MeHee 0,5 Bceil paboThl

Ilepeuens owiuook.
I pybovie owubku:

1. He3nanwue onpeneneHnuid OCHOBHBIX TIOHSITHI, 3aKOHOB, MPABHJI, OCHOBHBIX MOJIOKEHUMA
TeopuH, GopMyIl, OOIIETIPUHATHIX CHMBOJIOB 0003Ha4YECHHS (PU3HMUECKUX BEJIIMYNH,
€AVHUL UX U3MEPEHUSI.

Heymenue BbIIeIUTh B OTBETE TJIABHOE.

3. HeymeHnue npuMeHsTh 3HAHUS AJIS PELICHUS 3a7a4 U OObsICHEHUS (PU3UYECKUX SBIICHHIA;
HETPaBUWILHO CHOPMYITMPOBAHHBIE BOIIPOCHI 33/1a4l UM HEBEPHBIC OOBSICHEHUS X0/1a €
pelieHus; He3HaHUE MPUEMOB PEIICHUS 3aa4, aHAJOTUYHBIX PaHee PEIIeHHBIM B KJlacce,
OIMOKH, MTOKA3bIBAIOIINE HETIPABWIILHOE TIOHUMAaHWE YCIIOBUS 3a]1a4H WA
HEMPaBUIIbHOE UCTOJIKOBAHUE PEIICHUS.

4. HeyMmeHue 4uTaTh U CTPOUTH TpadUKU U MPUHITUITHATBEHBIE CXEMBI.

Hezpyowvie owubku:

N

1. Herounoctu popMynHpOBOK, ONPEEICHUN, IOHATHH, 3aKOHOB, TEOPUIA, BRI3BAHHBIC
HEIMOJIHOTOH OXBaTa OCHOBHBIX IMPU3HAKOB ONPE/ICIIIEMOTO TIOHSTHS, OITHOKH,
BBI3BaHHBIE HECOOIOJICHIEM YCIIOBUI TIPOBEICHUH OMBITA MIJIM U3MEPEHHIA.

2. OmuOKY B yCIOBHBIX 0003HAUCHUAX HA MPUHIIMITAATHHBIX CXeMaX, HETOYHOCTH
yepTexeid, rpaduKoB, CXeM.

3. TIpomyck WM HETOYHOE HANMMCAHUE HANMEHOBAHUH e TUHUI] (PH3NICCKIX BEITMIUH.

4. HepalnmoHaIbHBIN BEIOOP X0/1a PELICHUS.

Heoouemui

1. HepamuoHanbsHbIe 3aIIMCH ITPH BBIYUCICHUAX, HEPALMOHABHBIE TIPUEMBI BEIYHCIICHHUH,
npeoOpa3oBaHM U PEIICHUH 3a1a4.

2. Apudmernueckre OMMOKU B BEIUMCICHUSX, €CIH ATH OIIHOKH ITpy00 HE UCKAXKAIOT
PEaTbHOCTH MOJyYEHHOTO Pe3yIbTaTa.

3. OtaenpHBIE MOTPEITHOCTH B (POPMYIMPOBKE BOIPOCA MIIN OTBETA.



4. HeOpexHOe BBITIOJIHEHHE 3aITUCEeH, YepTexKeH, cxeM, TpaduKoB.

KoHTposibHO-N3MepUTeIbHbIe MATEPHAJIBI
7 KJace

KonTpoabHas padora «IlepBoHauyajibHble CBeleHHMSI 0 CTPOCHHUHM BelIECTBA)
Bapuant 1

1. ABTomoOuib 3a 3 yaca npomen myTh 216 kM. KakoBa CKOpocTh IBH>KEHHSI aBTOMOOMIIS?
2. Macca uyrynsoro mapa 800 r, 06bem 125 cm®. CIUIONIHOM 3TO MIap MK TIOJBIH?
(Inotrocts uyryna 7,0 r/em>.)

3. limua nucrta xene3a 1 m, mmpuna 80 cMm, TommmuHa 1 MM. Omnpeaenure ero maccy.
(InoTHOCTH *)ene3a 7800 xr/m?.)

4. B oauH U3 U3MEPUTENBHBIX IIWIMHAPOB HAIUTA BOJA, B JPYroil — KepocHH (CM.
puc.)

B kakoM m3 muX HaxomuTca kepocun? (ITmotHocts Bomsl 1000 kr/m®, kepocuHa

800 kr/m°.) OTBeT OOBACHHTE.

JlomostHUTEIbHOE 3aIaHNE:

KakoBa miomasb OCHOBaHHMSI MPaMOpPHOM KOJIOHHBI BBICOTOH 8 M u maccoii 25,92 T?
[TnoTHOCTH MpaMopa
2700 xr/m3,

Bapuaunrt 2

1. Kakoii myTs nmpormen nemexo/ 3a Bpemst 20 MUH Ipu ABUKEHUH CO CKOpOCThio 1 m/c?

2. Kepocun wmaccoit 4 xr 3anmmaer o0beM 5 1. KakoBa ero mioTHocts?

3. Omnpenenure Maccy cyxoil COCHOBOM Oaku, UMeroliel (opMy IpsIMOYTOJIbHOTO
napajuienenunena, ;muHou 4 m, mupuaoi 0,3 M, BeicoToi 0,2 M. (ITmotHOCTH cocHBI 400
Kr/m>.)

4. Ha onHy 4alky BeCOB IOMEIIEH OpyCOK M3 CBHHIA, Ha JPYryl0 — U3 0JI0Ba (CM.

puc.). Ha xakoii uarmke HaxomuTcsi cBUHIIOBBIM Opycok? (ILmotHocTs cBuama 11 300 Kr/M°,

onoa 7300 kr/m>.) OTBeT 0OBACHHTE.

JlonoJiHMTe/ILHOE 3a/1aHHE;

OOBEM JKeNe3HOIOPOXKHOM IHCTepHEI 60 M.  CKONBKO — TakMX IMCTEPH  IIOHAZOOMTHCS
nepeBo3ky OeHsuHa Maccoit 5112 1?2 IlnoTtHOCTh Gensuna 710 kr/me.




KonTpoabsHnas pabora «B3aumoaeiicrBue Temn»
1 BapuanT

Macca s6:10ka 50 1. C kaKoii CUIION OHO MPUTATUBACTCS 3eMIIeii?

KaxoBo ymmmHeHue npyxuHbl )kectkocThio 40 H/M o netictBuem cuiibl 80H?

Yemy pasen Bec 10 mutpos kepocuna? ITnotHOCTS Kepocuna 800 kr/m>,

Ha teno aeiictByrot aBe cwibl: F1=4H u F2=6H, nanpaBieHHbie BA0Jb OJJHON MPSMON B
OJIHYy CTOpOHY. Uemy paBHa paBHOAEHCTBYOIIAs ATUX cuii? CrenaiTe MOsICHIIOIUN
YepTeK.

5. OObBscHUTE, TOUEMY JIBIKHASI CMa3Ka YBEJIUYUBAET CKOPOCTh IBUYKEHUS JIbDKHUKA?

i

I[OHOJIHHTGJ'[LHOC 3aJJaHHuC:

B axBapuym qyunoit 0,5 M u mmpunoi 20 cm Hamunu Boay 10 BbicoTel 300 mm. Omnpenenute
MAacCCy ¥ BEC 3TOU BOJBI.
2 BApHAHT

=

Ha rpymy neiictByer cuina tsixectu 0,5H. Onpenenure Maccy rpyuiu.

2. Yemy paBHa KECTKOCTh MPYXHHBI, €CJIM 10 feiicTBreM cuiibl 4H oHa pactsnynach Ha 8
cm?

Omnpenenure Bec sAmmka maccoit 50 Kr.

K teny npunosxens! ase cuibl: F1=40H u F2=60H, nanpaBineHHbIe BAOJIb OAHOW MPSMOH B
MIPOTHUBOIIOJIOKHBIE CTOPOHBL. UeMy paBHa paBHOACHCTBYOMIas 3TuX cui? Craenaiite
MOSICHSIOIINMN YePTEK.

5. OObsicHUTE, 7151 YETO B TOJIONE JOPOKKH MOCHINAIOT MIECKOM?

Hw

JlomosiHMTEIBLHOE 3aJaHME:

['py3 kakoit Macchl HaJ0 MOABECHUTD K MpYxKUHE KecTKOCThio 40 H/M, 4T0OBI OHA pacTsHyIach
Ha 5 cM?

KonTposbHnas padora «/laBieHue TBEPABIX TeJl, :KUAKOCTEH M Ira30B»
1BapuanT
1. ApxumenoBy cUTy pacCUUTHIBAIOT MO (popMyIIeE. ..
A.p=pgh B. F=pS B. F=gp,V, I'. F=kaAl
2. ApxuMei0Ba cujia 3aBUCHUT OT. ..
A. TIryOUHBI IOTPYKEHUS TeJa B )KUIKOCTh b. paccTosiHUs Tena /10 THa cocyia

B.Becatenma I'. o0Obema Tena



3. Kakue cuibl 1eHCTBYIOT Ha OTPYKEHHOE B KUIKOCTH TEJIO?
A. cuna TSHDKECTH U BBITIKUBAKOILAs CUJIa
b. cuna ynpyrocTtu 1 BeITaJIKMBaroLias cujia
B. cuia TskxecTu U cuia TpeHus
I'. cuna TpeHus U cuila ynpyroctu

4. B kakoii cocy/1 HaJIo OIYCTHTh TEJI0, YTOOBI )KUIKOCTh BRITAJIKUBAIA €r0 ¢ HAanOOJIbIICH
cuion?

A. Nel (g soma. | {pys | |wacno

Bb. Ne2 Nl Ne2 Ne3

B. Ne3

5. [1naBaer 7 B BOJIE ¥ pacTBOPE COJIM OpYyCOK U3 Oakayra (3kene3Hoe aepeBo)? ILToTHOCTh
6akayta 1100 — 1400 xr/m®

A.ner b.nga B. mnaBaer B Bojze, B pacTBOPE COJIM TOHET
I'. nnaBaeT B pacTBOpE COJIM, B BOJE TOHET

6. BorurcnuTe cuity ApXxuMena, IeHCTBYIOLIYIO Ha MOIPYKEHHYIO B MAIIMHHOE MACJIO JETallb
o6bemom 0,3 M3

A.3000 H b.270H  B.2700 H
7. Kakas Hy)XHa CHNa I yAepyKaHus B BOJe yTyHHOH 6amku o6bemom 0,08 m3?

A. 5600 H b. 800 H B. 4800 H I'. 6400 H

KonTpoubHas padora «/laBjaeHue TBEPABIX TeJl, ;KUAKOCTEH U ra3oB»
2 BApUAHT
1. KakoBo ycioBue miaBanust Ten?
A. F,>mg b. F, <mg B. mg I. F,=mg
2. OT KakMX BETMYMH 3aBUCHUT apXMMeJ0Ba cuja?
A. IJIOTHOCTH BEILIECTBA, U3 KOTOPOI'O COCTOUT TeNO  b. MIOTHOCTH KUAKOCTH
B. o6bema sxuaxocTu I'. ToNmMHBI CII0S )KUIKOCTH HaJ| TEJIOM
3. Ha kakue mapsl B cocy/ie ¢ BOAOH JIEHCTBYIOT paBHbIE BHITAIKUBAIOLINE CHIIbI?

A. Nel u No2 |

L]
. Ne o [ P02
B. Ne3 it Ned :.5{& f}??




B. Ne2 u Ne3
I'. Nel u Ne3

4.. I'py3 moouepeHO OMYyCKaOT B BOY, COJIEHYIO BOJY, KEpOCHH. B kakoMm ciryyae mokasaHus
JUHaMoMeTpa OyayT HauMEHBIIUMHU?

A.l b.2

u 2 I 3

B.3 I'. BO Bcex 0IMHAKOBEI

Boaa cosieHasn KepOoCHH
Boaa

5. Kak Oyner BecTu ceOsi B TOJICOTHEYHOM Macjie KyCOK Jibaa?
A. TOHYTB
b. nnaBartb
B. BcruieiBats

6. BeunciuTe BHITATKUBAIONIYIO CHITY, IHCTBYIONIYIO Ha IPOOKY, oosemMom 0,05 M3
IIOIPY>KEHHYIO B CIIUPT

A.120H b.400H B.40H

7. Menublit mumusap o6bemom 20 cM® MoABECHIN K IMHAMOMETPY M HOTPY3UIH B
TnojiconHeyHoe Maci1o. Kakyro cumy GyeT mokassiBaTh IMHAMOMETP B 9TOM ciiydae (IIIOTHOCTh
TI0/ICOTHEYHOT0 Macia — 940 kr/m’)?

A.1,8H b. 1,6 H B.0,2H I3H

KonTpoabnas padora «Padora. MomHoCTh. JHEPrus»
Bapuant 1

1. YkakuTe, B KAKOM U3 MEePEeYHCIEHHBIX CJIy4aeB COBepIIaeTcsi MexaHnyeckasi padora.
A. Ha cmone cmoum eups.
b. Ha npyarcune sucum 2pys.
B. Tpaxmop msanem npuyen.

2. Onpenenure padoTy, coBeplIaeMyIo IPH MOAHATHM Ipy3a BecoM 4 H Ha BbIcOTy 4 M.

A. 16 L. 5. 1 /] B. 8 .
3. Ha kakymo BbICOTY Ha/i0 MOoAHATH rupio BecoMm 100 H, 4yTo6b1 coBepummTh padoty 200
JIx?
A. 1 m. b 1,5 m. B. 2 m.

4. ANbIIMHMCT NOJHSJICA B ropax Ha BbICOTY 2 KM. OnpeaenTe MeXaHM4ecKyo padory,
COBEPILICHHYIO AJIBIIHHUCTOM NPH NMOIbeMe, eCJIH ero Macca BMeCTe CO CHApSIKeHUeM
paBHa 85 Kkr.

A. 1,7 Me. E. 100 x/]c. B. 170 x/xc.

5. Besocunenuct 3a 10 ¢ copepmia padory 800 [:x. Uemy paBHA MOIIHOCTH
BeJiocuneaucra?
A. 80 Bm. 5. 40 Bm. B. 8000 Bm.



6. Onpenenute padoTty, coBepiiaeMylo asurarejeMm Momuoctbio 400 Br 3a 30 c.
A. 1200 [oc. b. 15 000 L. B. 12000 /.

7. Kakoe BpeMmsi 10/12keH padoTaTh 3J1eKTPOABUTaTe b MOMHOCTHIO 200 BT, 4T00BI
copepmiuTh padory 2500 d:x?
A. 30 mumn. b.12,5¢c. B. 30 c.

8. BpIuuC/IHTEe MOIIIHOCTH Hacoca, mojaawinero e;xxeMuuyTHo 1200 kr Boabl Ha BeIcoTy 20
M.
A. 4 kBm. b. 10 kBm. B. 20 kBm

9. Kakoiui npocToii MexaHU3M H300pakeH HA PUCYHKe? B A
A. Poiuae. b. Henoosuoichwiii 6110k. E

B. Ioosuowcnuiii 610k.

I'. Haxnounasa naockocme.

10.  VYkaxkuTe mjie4o pbluara, Ha KOTopoe
aeicTByeT cujia F1 (cM. pucyHoK):
A. OA. B. EA. ¥ :

B. BA. I'. OFE.

11. Ha pbruar geiicTByIOT Be CHJIbI, I1e4Yd KOTOpPbIX 0,1 M 1 0,3 m.
Cuuia, qeiicTBYOIIAas HA KOPOTKoe 11e40, papHa 3 H. Yemy no/kHa '
ObITH PaBHA CWJIA, JAeHCTBYIONIAs] HA JJUMHHOE IJIe40, YTOObI pblyar

ObL1 B paBHOBecHH? B[] |j A
A 1 H. b.9H. B. 12 H.

I'. IlpasunvHolii omeem He npuseoeH.

12. CucremMa NoJABMKHOI0 U HEMOABUKHOI0 0JIOKOB HAXOAUTCH B PABHOBECHH (CM.
pHuCYHOK). Uemy paBHa cHJIa TSIZKECTH, JCHCTBYIOINAs HA IPY3 A, €CJIH CHJIA THKECTH,
aeiicrByromas Ha rpy3 B, pasna 200 H? Tpenue u cuiy TsizkecTH, 1eiiCTBYIOIIYIO HA
0J10KH, HEe yYUTBIBalTE.

A. 200 H. b. 100 H. B. 400 H.

I'. IlpasunvHolil omeem He NpuBeoeH.

13. IHoaBuKHBIM 010K 1aeT BLIMIPHILI B cHJIe B 2 pa3a. /laeT jin 3TOT 0JIOK BBIMIPHILI B
pabore? Tpenuem npeHedpeyb.
A. [laem sviuepviu 6 pabome 6 2 pasa.

b. He oaem sviuepviuia 6 pabome.
B. Jlaem sviuepviu 6 pabome 6 4 pasza.
I" Ilpasunvhwiii omeem He NPUBEOEH.

14. Pa6ouuii nonaumaer rpys secom 300 H ¢ momombro
cucTrembl 0J10k0B Ha BbIcoTy 1,5 M. KakoBa noJsinast padora
pa6ouero, ecan KIIJI 6;10xk0B paBen 90%07

A. 450 kQoc.  B. 500 koc. B. 300 koc. I'. 405 k[oxc. '




10.

11.

Konrtposabhas padora «Padora. MomHoCTb. JHEPrus»

Bapuanr 2

. B kakoM M3 nepevYucIeHHbIX CJIy4aeB COBepPIIAeTCs MeXaHuyeckasi padora?

A. Booa oasum Ha cmeHKy cocyoa.
b. Manvuux noonumaemces 66epx no nrecmuuye.

B. Kupnuu nescum na 3eme.

. Boruncaure padory, npousBeaennyro cuioi 0,02 kH, ecim paccrosinue, npoiiieHHOe

TeJIOM 110 HANIPABJIEHUIO JeHCTBUA 3TOH CHJIbI, paBHO 20 M.
A. 20 []e. b. 10 [Ioc. B. 400 []oc.

Kakoro Beca rpy3 Mo:kKHO MOJIHSATH HA BBICOTY 2 M, coBepumuB padorty 10 JI:x?
A 2 H b.5H. B. 10 H.

. IIpu noMomM NOAbEeMHOIr0 KpaHa MOAHSJIN Ipy3 Maccoid 3 T Ha BbicoTy 10 M. Kakas

IIPH 3TOM coBeplIaeTcs padora?

A. 300 x/l]oxec. B. 30 /. B. 3 xl]xc.
OmnpenesinTe MOIHOCTH JJIEKTPOABUIaTe/Isl, KOTOPBIii 32 10 MUH coBepiuaeT padoTy
3000 kI:x.

A. 300 Bm. b. 200 Bm. B. 5 kBm.

Kaxkyro paGoTy MoxkeT COBepIINTH ABUTraTes b MOIHOCTHIO 600 BT 32 5 Mun?
A. 180 klc. b. 250 xk/]oc. B. 18 k/]c.

. 3a kaKoe BpeMsl IBUTaTe]Ib MOIIHOCTHIO 4 KBT coBepumnt padory B 30 000 I:k?

A. 75 c b. 40 c. B. 20 c.

Onpeaenure MOIHOCTh MAIIMHBI, KOTOPasi MOJHUMAaeT MOJIOT BeCOM
1 kH na BbicoTy 0,5M 3a 1 c.
A. I kBm. b. 3 kBm. B. 0,5 kBm.

Kaxkoii npocToii MexaHu3M u300paxkeH Ha pUCyHKe?

A. Poiyae. b. Henooesuoichwiii 010K,

B. Iloosuoxcnviu 6a0x. I Haxnonnas niockocme.

YkaxuTe 1j1e4o poryara, Ha Koropoe aeicrsyer cuia F2
. AB
(CM/i pgngOK)- 5. OD s s
. . . . EL

0,6 M. Cnuia, neiicTByomasi Ha JJMHHOE 1J1e40, paBHa 3 H.
Yemy 10/12kHA OBITH PABHA CHJIA, 1EHiCTBYIOLIAsi HA KOPOTKOE
1J1e40, YTOOBI pbIyar ObL1 B paBHOBeCHH ?

A 1 H

B. DB. I'. EB.
Ha pb1uar aeficTBYIOT ABe CWJIbI, IJIeYH KOTOPbIX 0,2 M 1

5. 9H.



B. I2H
I'. IlpasunvHuiii omeem He npugeoeH.

12. C noMoub10 NOJABMKHOTO U HENMOABHKHOTO0 0J10k0B ¢ cuioii 150 H paBHomepHo
MOAHMMAIOT IPy3 (CM. pucyHOK). Onpenesanre Bec rpy3a. TpeHne U CHJIy TSIZKeCTH, e -
CTBYHOIIYIO HA 0JIOKH, He YYUTbIBaiiTe.

A.300 H. b.75 H.
B. 150 H. I'. IlpasunvHoiii omeem He npueeoer.
13. Poruar qaet BRIMTPBINI B cuJle B 4 pa3a. JlaeT Jiv 3TOT pblyar BIMTPbIII B padoTte?

TpenneM npeHedopeyb.
A. Jlaem evluepviu 6 pabome 6 2 pasa.

b. Jlaem sviuepviu 6 pabome 6 4 pasza.
B. Jlaem sviuepoviiu 6 pabome 6 8 pas.
I'. He oaem sviuepuvluia 6 pabome.

14. Pa6ounii noguumaet rpy3 Becom 300 H ¢ nomounbio cuctemMbl 6JI0KOB Ha BbICOTY 1,5M,
coepmasi padory 500/:x. Kakos KII/{ 6;10x0B?
A . 100% B.95% B.90% I.80%

OTBETHI K UTOTOBOMY TECTY 3a / KJIacc:

Ne 1/2(3|4(5|6(7/8/91 11|21 |13|1 (1 |1 |1 18|1 |20
3aJaHus 2 4 |5 |6 |7 9
Neorera |2 (3|3 |1/1/2/4|1/2|1 |4 |3 |2 4 3|3 |4 |1 |13
(1 Bap)

Ne 11212423232 |12 |2 |2 |2 |3 |22 1|4
OTBera

(2 Bap)

Ixana ams NepeBoOJia Unciia NpaBUJIbHBIX OTBETOB B OLICHKY I1O MATHOAUIBHOM IIKaJIe:

Yucno npaBUIbHBIX 0-7 8-14 15-18 19-20
OTBETOB

Orenka B 0amnax 2 3 4 5
Knacc 7

dUO

Jarta npoBeneHust
HroroBoe TectupoBanue mo pusuke 3a Kypc 7 Kiacca
1 Bapuaunr

1. YkaxuTe, 9TO OTHOCUTCS K IMOHATHIO «(DU3UIECKOE TEION:

1) Bosa 2) aBToOyc 3) metp 4) cBer

2. K CBETOBBIM SIBJICHHSIM OTHOCHTCS

1) tastaue cHera 2) rpoMKast My3bika 3) paccBeT 4) moJjet Komapa

3. Kakoii u3 mepeunciicHHBIX TPUOOPOB BBI ObI B3SUTH ISl U3MEPEHHSI TEMITEPATYPHI BOIBI?
1) pynerka 2) mensypka 3) repmoMeTp 4) CriuaoMeTp



4. Eciiu OJIOKUTH OTYPEIl B COJICHYIO BOJTY, TO Yepe3 HEKOTOPOE BPEMs OH CTAHET COJICHBIM.
Bribepure siBiieHuE, KOTOPOE 00s3aTEILHO MPUACTCS UCIIOJIB30BaTh MPH O0BICHEHUU 3TOTO
nporecca:

1) muddysus 2) pactBopenune 3) HarpeBaHHE

5. CkopocTh paBHOMEPHOT'O MPSIMOJIMHEHHOTO JBMXKEHUS OTIpeesieTcs o popmyiie

1) S/t 2) vit 3) St 4) v+t

6. Macca u3mepsiercs B

1) HproTOHAX 2) KHIorpamMmmax 3) JpKoyisx 4) merpax

7. TInotHocTh Tena Maccoii 10kr 1 06beéMoM 2 M° paBHa

1) 10 kr/m® 2) 4 xr/m® 3) 20 kr/m® 4) 5 kr/v®

8. Cuuta TspKecTH - 3TO cuiia

1) ¢ KOTOpOIi TEJIO MPUTATUBACTCS K 3eMite

2) ¢ KOTOPOi#i TeJI0 BCIACACTBHE MPUTSHKEHHSI K 3eMJIe ISHCTBYET Ha OTOpY HITH MOJIBEC

3) ¢ KOTOpO¥i Teo IeHCTBYET Ha APYyroe Telo, BhI3bIBaolee AehopManuio

4) BO3HHKAIOIIAs MPH COMPUKOCHOBEHUH MMOBEPXHOCTEH JIBYX TEJ U MPETATCTBYIOIIAS
MEPEMEIIEHUIO OTHOCUTEIBHO APYT IpyTa

9. Barons! TaHyT 1Ba TemioBo3a cuioii 250 H u 110H. Uemy paBHa cuina, aelicTByromias Ha
cocraB?

1) 1400H 2) 360H 3) 140H 4) 500H
10. Cuna F3- ato0

1) cuna TshkecTH 2) cuiia TpeHHs
3) cuna ynpyroctu 4) Bec Tena

11. T'ycennunsIii TpakTop Becom 60000 H umeeT omopHyro miomaas o6eux ryceHu 3 M2,
Omnpenenurte AaBIeHUE TPAKTOpPA HA TPYHT.
1) 2000 ITa  2) 6000 ITa  3) 180000 ITa 4) 2000011a

12. Vkaxwure COCYJ, B KOTOPOM Ha THO OKa3bIBACTCs CaMOC OoJbIIIOE JaBJICHHC.

13. OHAKOBO JIH JaBJICHUE )KUIKOCTH B JICBOM H IIPaBOM cocyie?

D

1)A 2)B 3)C 4)D



1) [a, naBjeHuE )KUAKOCTH B 000MX COCYAax OJUHAKOBO
2) Her, naBnenue sxuakoctd B 1 cocyne 60sblie, 4eM BO 2
3) Her, naBienue )UIKOCTH BO 2 cocy/ie 0oJbiie, 4eM B 1

14. Tpu Tena oguHakoBOro o0beMa MOrPy3UIH B OAHY U TY K€ KHUAKOCTh. [lepBoe Temno
KeJIe3HOE, BTOPOE - AIIOMUHHUEBOE TPETHE - JEPEBIHHOE. BEpHBIM SIBIISIETCS YTBEPKACHUE:!

1) Gonblras ApxumeoBa cuiia aercTByeT Ha Teno Ne 1
2) 6omblirass ApXxuMe0Ba crja AeHCcTByeT Ha Teao Ne 2
3) Ooubiiast Apxume0Ba cuiia aeicTByeT Ha Tesmo Ne 3
4) Ha Bce Telna JIeUCTBYET OJJHHAKOBass ApXHUMEI0Ba CHIIa

15. /laBnenue Opycka HauMeHbIIEe
1

[ ]
w

1)Bcnygae 1 2)Bcaydae 2 3)Bciydae 3 4) BO Beex Cilydasx OJMHAKOBO

16. MomHOCTb, pa3BHBaeMasi YEJIIOBEKOM IIPH MOABEME TI0 JIECTHHIIE B TeueHue 20¢ mpu
coBepuaemoit padote 10001k, paBHa

1)20xBr 2)40Bt 3) 50 Br 4)500 Br

17. Eqununa uzmepenus pabotsl B CU - 310

1) kunorpamm (kr)  2) etotod (H)  3) mackans (ITa)  4) mxoyns (Ix) 5) Batt (BT)
18. Peryar maxoaurcst B paBHOoBecHuH. [1neun peraara pasusl 0,1 M u 0,3 M. Cuina, neiictByromas
Ha KOpOTKoe 1yedo, paBHa 3 H. Cuuna, aeiicTByromias Ha JUIMHHOE T1JIE40-

HIH 2)6H 3)9H 4)I12H

19. Teno, mogHSITOE HAJT CTOJIOM 00Ja/1aeT SHEPTUCH-

1) noTeHIMANBHON  2) KHHETHYECKOH  3) MOTEHIMAIbHON KHHETHUYECKOH

20. CxopocTth nBukeHust MamuHbl 36 kM/4. B equanmax cucremsl CU coctaBisieT

1) 20m/c 2) 600m/c 3) 10m/c 4) 30m/c

Kunacc 7
015(0)
Jarta npoBeneHus




HUTorosoe rectupoBanue no pusuke 3a kKypce 7/ Kjiacca
BapI/IaHT

1. YkaxuTe, 4TO OTHOCUTCS K TIOHSITHIO «BEIIECTBOY:

1) Boma 2) aBroOyc 3) metp 4) cBeT

2. K 3ByKOBBIM SIBJICHUSIM OTHOCHTCSI:

1) tasaue cHera 2) packaTthl TpoMa 3) paccBeT 4) MOJET NTHIIBI

3. Kakoii u3 nepednciieHHbIX TPUOOPOB BbI ObI B3SUIN JIJISl U3MEPCHUS JITTHHBI TApThI?
1) pynerka 2) meHsypka 3) repmomMetrp 4) ciuaoMeTp

4., 3acoJika OBOIICH TPOUCXOAUT

1) GricTpee B XOJIO0AHOM paccoiie 2) ObICTpee B rOpsSYeM paccosie

3) OTHOBPEMEHHO U B TOPSIYEM U B XOJIOJHOM PacCoIie

5. I1yTb, IpoiiACHHBIN TEJIOM PU PAaBHOMEPHOM IMPSIMOJUHENHOM JIBUKEHUH, OIPEIEIIAETCS 10
dbopmyie

DSt 2)vit 3)St 4) vt

6. J1st m3MepeHust Macchl TeJla UCTIONB3YIOT

1) tepmomerp  2) Becol  3) cekyHaoMep  4) pyneTKy

7. Macca Tena 06seMoM 5 M° 1 ToTHOCTBIO 100 Kr/M° paBHa

1) 20 kr 2) 105 kr 3) 500 kr 4) 95 xr

8. Bec Temna - 370 cuia,

1) ¢ KOTOPOIi TEJIO MPUTITUBACTCS K 3eMite

2) ¢ KOTOPO#i TEJIO BCIICACTBHE MPUTSHKEHUS K 3eMJle ICHCTBYET Ha OMIOPY MJIH MOJIBEC
3) ¢ KOTOpPO#i Temo IeHCTBYET Ha APYTroe TEIo, BhI3bIBaroIee Ae(hopMaruio

4) BO3HHUKAIOIIAs IPU COMPUKOCHOBEHUH TTOBEPXHOCTEH ABYX TN M MPEMSTCTBYIOIIASN
MePEeMENIEHIIO OTHOCUTEIBHO APYT IpyTa

9. 3emuis IPUTATHBAET K ce0Oe TEJI0 MACCOU 5 KT ¢ CHUJION, TPUOIM3UTEITLHO PaBHOU
1)5H2)5kr 3)50H4)20H

10. Cuna F2—st0

1) cuna TsDKeCTH  2) CUIla TPEHUS

3) cuna ynpyroctu 4) Bec Tena

11. bapomeTp nmoka3bIBaeT HOpMaJIbHOE aTMOC(epHoe JaBieHue. YUeMy oHO paBHO?
1) 1013 rI1a 2) 1000rITa 3) 760 rlla 4) 750 mm pT. CT.

12. Yenopek B Mopckoii Boae (mnotHocTs 1030 kr/m®) Ha TyGuHE 3M HCTIBITHIBAET
MPUOIM3UTENHEHO JABIICHHE

1) 309 ITa  2) 30900 ITa 3) 3060 ITa 4) 309000 ITa

13. Teno ToHeT, eciu

1) cuna TSHKECTH paBHA cUile ApXuMesa 2) cuiia TSHKECTH OO0JTbINe CHIThI ApXuMesia
3) cria TSKECTH MEHbBIIE CHITBI ApXuMera

14. B cocyze ¢ BOJoi HaxoasTCs iBa mapuka: 1-mapauHOBBINA U 2-CTEKITHHBIA. Y KaKUTE
pacIoNoKeHNe MAapHKOB B Boje. (IOTHOCTH Bojsl 1000kr/M3, mapadura 900kr/M°, crekna
2500xr/Mm°.)



1)A2)B 3)C 4D

15. JlaBienue Opycka HauOoJIbIIIEE
1

2
w

1) B cmywyae 1 2) B cimydae 2 3) B ciyyae 3 4) BO BCeX CIIydyasiX OJJMHAKOBO

16. PaGora, coBepIiaemasi 4eJI0OBEKOM IIpHU IMOAbEMeE Irpy3a BecoM 6H Ha BrICOTY 2 MeTpa, paBHa
1)3 JIx 2)8 Ik 3)12 JIx 4) 4 IIx

17. Enqununa n3mepenus mouiHoctu B CHU - ato

1) kunorpamm (xr) 2) Bart (BT) 3) mackains (I1a) 4) mxoyns (Jx) 5) aproron (H)

18. Prruar Haxoautcs B paBHOBecuu. Cuita, AelCTByroIue Ha peryar, pasusl 3 H u 5 H. Ilieyo,
Ha KOTopoe jeicTByeT Oomnbinas cuia, pasHo 0,3 M. MeHblIIIee 1ie4o paBHO

1) 0,6m 2)0,5m 3)0,4m 4) 2m

19. IpyxuHa 3aBEICHHBIX YacOB, 00JIaJacT YHEPTUCH-

1) noTeHIMATBHON 2) KWHETHYECKOW 3) MOTCHIUATBHON U KMHETUYECKOM

20. Cxopocts nwxkenust Mmamuuel 108 km/4. B enununnax cucremsr CU cocrabnsier

1) 20m/c 2) 600m/c 3) 10m/c 4) 30m/c



8 Kkiaace
KonTpoabHasi padora « BHYTpeHHSISI SJHEPrushH)
Bapmuanr 1

1) Kaxkoe KoJIMYeCTBO TEIUIOTHI TpeOyeTcs st HarpeBaHus Bobl Maccoi 300 r ot 20°C o
KuneHus?
2) Yrobsr Harpets 110 r amromunus Ha 90°C, Tpebyercs 9,1 kI seprun. OnpeaennTe
YIEIbHYIO TEIJIOEMKOCTh AJIFOMUHHSL.
3) Ilpu nmepemaue ra3zy KoiamyecTBa TEIIOTh 25 kJk oH coBepmimi padoty 35 k/Ix. Uemy
paBHO M3MEHEHNE BHYTpEHHEHN 3Hepruu rasa? Oxiaauics ras3 ui Harpesics?
4) OObsicHUTE, 3a4eM Ha HereOa3ax Oaku I XpaHEHHUS TOIUIMBA KPACAT «CepeOPSHOI
Kpackoit?
JlomoJIHUTEIBLHOE 3aJaHNE:
Cwmemanu 39 kr xonoano# Bozsl pu 20°C u 21 kr ropsiueit Boas! ipu 60°C. Onpenenure
TEMIIEPATYPY CMECH.

Bapuanr 2

1) Kenesusii ytror maccoit 5 kr Harpenu ot 20°C 10 300 °C. Kakoe KOJU4ecTBO TEIIOThI
HE00XO0IMMO JJIsl €r0 HarpeBaHus?

2) Kakyto maccy Bobl MoxkHO HarpeTh Ha 10°C, cooOmmB eit 84000 /Ix Teruiorsi?

3) Ha ckonbKko M3MEHMIACh BHYTPEHHSISI JHEPIHs ra3a, €Cid, MOJIYYHB KOJIHYECTBO TEIIoTh 10
M/Ix, ra3z coBepui padory 8 M/Ix?

4) Yro ocThIHET ObICTpEe: CTAKaH Yasi WM CTakaH rycroro kucess? [louemy?
JlonoJIHUTeIbHOE 3aJaHue:
B 200 r Boas! npu 10°C nomemarot 100 r xenesa, Harperoro a0 100°C. Onpenenure
YCTaHOBHBIIYIOCS TEMIIEPATYPY.

KonTtpouabHnas padora «3MeHeHHe arperaTHbIX COCTOSIHMH BellecTBay
Bapmnanr 1

1. BoasiHoii cTorpatycHblii map Maccoi 5 Kr koHaeHcupyeTcs. Kakoe Kou4ecTBO TemIoThl pU
9TOM BBIIEIAETCS?

2. Kakas sHeprus moTpedyeTcst ISl TUIABJICHHUS CTATBHOTO HMIMHAPA MAacCOH 4 KT, B3SITOTO IPH
TEMIEPAType ITUIABJICHUS?

3. Kakoe KoM4ecTBO TEIUIOTHI HEOOXOIMMO /IS TUTaBIEHUsT 3 KT JIbJa, WMEFOLIETO
HavanbHyto Temreparypy -20 °C ?

4. Kakve TepMOMETpHI HY)KHO IPUMEHATD JJI1 U3MEPEHUsI TEMIIEPATypbl HAPYKHOTO
BO3/lyXa Ha ceBepe: pTyTHbIE WK ciupToBble? [louemy?

Bapuant 2

1. Onpenenure, Kakoe KOJIMYECTBO TEIIOTHI oTpedyercs ans 1uiaBiaenus 200 T onosa mpu
TeMIIepaType TIaBIeHUS.

2. Kakoe konMuecTBo TeIoTsl Tpedyercs st nmpeBpaiuenus B nap 500 r cnupTta, B3ATOr0 Npu
TeMIlepaType KUneHus?

3. Bony maccoii 500 r, umeromyto temneparypy 50 °C, narpenu 10 100 °C u o6patiiu B nap.
CKOJIBKO 3HEpPruu MOUI0 HAa BECH Mpoliecc?

4. MoXXHO 1 B OJIOBSHHOM JIOXKKE pacIIaBUTh Kycouek cBHHLA? [louemy?



KonTpoabHas padora «3aK0HBI IOCTOSTHHOIO TOKA»
1 BapuanT

1. Hanpspkenne B cetn 220 B. Haiigute cuiay Toka B CMpaid SJEKTPOIUIMTKH, WUMEIOIICH
CONPOTHUBIIE-

Hue 44 Om.

2. Tlpum ycrpoiicTBe MOJTHHEOTBOAA MPUMEHEH CTATBHOW MPOBOJI TUIOMIAIBIO TTOTIEPEYHOTO Ceye-
aus 35 mm? w gmpoil 20 M. Haiiaure CONIPOTUBIICHUE 3TOr0 MPOBOJAA. Y JIEIbHOE
conporusnenue cramu 0,1 (Om Mmm?)/m.

3. Onpenenure oO0IIee CONMPOTHUBIEHUE, CHIY TOKA B ILIENHM U HaNpsHKEHHE Ha KaXKIOM U3
pe3ucropos (puc. 118).

4. ITpu nanpspxennu 450 B cuna toka B anekrpoapuratene 90 A. Onpeaenure MOITHOCTh TOKA B
00OMOTKE 3JIEKTPOABUTATEIS.

5. M300pa3ure cxemy COeIMHEHHUSL:

Puc. 138

2 BapMaHT

1. Ompenenute HampsiKeHHE Ha KOHIAX MpPoBoAHWKA compoTuBieHueM 20 Owm, ecnu cuia
Toka B npoBoaHuke 0,4 A.

2. CKOTbKO METpPOB HHKEIMHOBOTO MPOBOJA IJIOMaAbi0 TomepedHoro cedenus 0,1 mm
noTpeOyeTcsl I WM3TOTOBJICHHUS PeocTaTra ¢ MaKCHMMallbHBIM comportuBieHueMm 180 Owm?
VnenbHOe conpoTunenne Hukenuaa 0,4 (Om MM2)/M.

3. Onpenenure obIIee COMPOTHBICHUE, OOIIYIO CHIYy TOKA B IIEMH U CHIIY TOKa B KaXIOM U3
PE3UCTOPOB, €CITU LIEIb HAXOAUTCS o1 HanpsbkeHueM 2,4 B (puc. 121).

4. Kakyro paboTy COBEpIIUT TOK B dJeKkTpoaBurarene 3a 90 ¢, ecnu npu Hanpspkenun 220 B
cHuJia TOKa B oOMoTKe aBurarens pasHa 0,2 A?

5. N300pazute cxemy COeTMHEHUS:

2

Puc. 147



KonTpouabHas padoTa «JeKTpHYeCKHi TOK. JJIeKTPHYeCKHe 3apsiabDy
1 BapuanT

1. JIBa MOJIOKUTETBHBIX 3apsiia:

Buibepume o0un uz 4 sapuanmos omeema:

1) Beeria IpUTSTHBAIOTCSI

2) Beerna oTTaNKUBaOTCSA

3) MoryT NpuTSITHBAaThCS MM OTTAIKABATHCS B 3aBUCHMOCTH OT COCTOSIHHSI TEJIa
4) MoryT NPUTSTHBATHCS HJIH OTTAJIKUBATHCS B 3aBUCHMOCTH OT BEJTHYHMHBI 3aPSIIOB
2.Teno MOKeT 001a/1aTh 3apsIOM, €CIIH:

Buvibepume neckonvko us 4 eapuanmog omeema:

1) OHO paMOAKTHBHO

2) B HEM HEpPaBHOE KOJIUYECTBO AIICKTPOHOB U MPOTOHOB

3) B HeM HEpaBHOE KOJIMYECTBO IEKTPOHOB H HEUTPOHOB

4) OHO HAZJIEKTPU3OBAHO

3.YT0 noka3sIBaeT 3TOT PUCYHOK?

H3zobpasicenue:

Buvibepume neckonvko uz 4 eapuanmos omeema:

1) DnexkTpuyeckoe mose 3apsaa ociadeBaeT Mo Mepe yaaleHHs OT 3apsiia

2) JIMHUY SIIEKTPUYECKOTO TTOJISI IMEIOT KPYTOBOM XapakTep

3) JIuHMM 21K TPUYECKOTo OIS PACIIPOCTPAHSIOTCS BO BCE CTOPOHBI OT 3apsija
4) TonbKO TOJIOKUTEIBHBIN 3apsi1 00JIa1aeT AICKTPUUSCKUM TTOJIEM
4.CormocTtaBbTe

Vkaotrcume coomeemcmeue 0ns écex 4 sapuanmoe omeema:

1) ®usuk

2) Kyson



3) 1,6¥101°

4) -1,6*10°

5) IllapooOpa3Hblii 3apsi

__Benuuwuna 3apsna

__3apsij 3JeKTpoHa

__3apsia npoToHa

_ Mapas Kynon

5.Cy1iecTByeT TOJIBKO OJJMH JJIEMEHT, B SIPO aTOMa KOTOPOTO HE BXOAAT HEUTPOHBL. DTO:
Buibepume ooun uz 5 sapuanmos omeema:

1) Bogopon

2) Kucnopon

3) Asor

4) Yriepon

5) Vpanu

6. [TooXuTETHHBIE HOHBI ATO:

Buvibepume ooun us 4 sapuanmos omeema:

1) ATOMBI C HEZIOCTATKOM 3JICKTPOHOB

2) ATOMBI C U30BITKOM DJICKTPOHOB

3) [o0KUTENBEHO HAYIEKTPU30BAHHBIC ATOMBI

4) [TonoxuteapHO Ha3JICKTPHU30BAHHBIC MOJICKYJIbI

7.BriOepeTe BepHbIE YTBEPKICHUS

Vraostcume ucmunnocmo unu 10#CHOCMb 8APUAHMOB8 OMBEMA.

__ DIIEeKTpHUYECKOE T0JIE HE MOXKET CYIIECTBOBATh B O€3BO3IYIITHOM ITPOCTPAHCTBE
__ DIIeKTpUUYECKHH 3apsig UMEET CBOMCTBO AEIMMOCTU

__ TonoxxutenbHBIN 3apsii MOKHO JENUThH 10 OECKOHEYHOCTH

___3apsan 3ieKTpOoHA HE IETTUTCS

__3apsan HEUTpOHA paBeH 3apsiay IPOTOHA



8.I'enwmii - BTOpoif ameMeHT Tabmuisl MenaeneeBa. CKONBKO 3JIEKTPOHOB B HOPMAJILHOM aTome
renus’?

Sanuwume uucno:

9.27eKTPOMETP - 3TO:

Buvibepume ooun uz 4 sapuanmos omeema:

1) Hasnektpu3oBaHHas METPOBas JTMHEIHKa

2) Ipubop ast 0OHApYKEHHS 3apsiia

3) IIpubop 11t 0OHAPYIKEHUS FTICKTPOHOB

4) ITpubop It U3MEPEHUS CHIIBI TOKA

10.BriOepere BepHbIE YTBEPKICHUS

Vkasrcume ucmunnocmo unu 10%#CHOCMb 6APUAHMOE OMEEMA.
__Macca npoToHa 3HaUYUTENIBHO OOJbIIE MACCHl HEUTPOHA
__Macca HeilTpoHa 3HaUUTENbHO OOJIbIIIE MAcChl 3JIEKTPOHA
__3apsja npoToHa MPUMEPHO PaBEH 3apsiay HEUTPOHA

3apsa sapa aToMa MOKET OBbITh KaK MOJOXKHUTEIbHBIM, TaK U OTPULATEIbHBIM, HO HE MOYKET
OBITh HEUTPAIbHBIM

2 BapUAHT

1.Teno Ha3bIBaeTCA HAIEKTPU30BAHHBIM. ..

Buvibepume ooun usz 4 eapuanmos omseema:

1) ecni OHO HaXOIUIIOCH B CONTPUKOCHOBEHUH C JIPYTUM TEIIOM
2) eclii OHO 00JIa1aeT ICKTPHUCCKUM 3aPsIOM

3) ecii OHO MOXET MPOBOTUTH TOK

4) ecnu OHO SBJISIETCS UCTOYHHKOM TOKA

2.BriGepere BEepHbIE YTBEPHKICHUS

Bvibepume neckonvko uz 4 eapuanmos omeema:

1) Tpu 3apsiia HE MOT'YT OTTAJIKUBATHCS KaXKbIH OT KayKI0Tr0

2) [IpoTHBOMOIOKHBIC 3aPS bl TPUTATUBAIOTCS



3) 3apsiabl UMEIOT CBOMCTBO JACTHUTHCS

4) Ecnu 3apsij Tesia paBeH HYJI0, 3HAYHT, TEJIO COCTOUT U3 HE3aPSHKEHHBIX YaCTHUIL
3.HauMeHbpIMM OTpULIATEIBHBIM 3aPsIIOM B IPUPOJIE 00I1aaeT:
Buibepume ooun uz 4 eapuanmos omeema:

1) DnekTpoH

2) [Ipoton

3) Heiirpon

4) Bo3on Xwurrca

4.21eKTpruYecKoe MoJie. ..

Buvibepume necxonvko uz 4 eapuanmos omeema:

1) oGnamaet sHeprueii

2) BO3HHKAET BOKPYT JIFOOOTO Telia, B KOTOPOM €CTh 3JICKTPOHBI
3) MaTepHaIbHO, HO HEBEIICCTBEHHO

4) ObIBaCT MOJOKUTEIBHBIM U OTPHUIIATESIILHBIM

5.ComnocraBbTe Ha3BaHUS YAaCTHUIl C BEPHBIMH (PaKTaMHU O HUX
Vkaoswcume coomeemcmeue ona écex 5 eapuanmoe omeema.

1) IMon0XUTENBHBIH 3apsi/T

2) OTpuIaTebHbII 3apsi

3) Hynesoii 3apsin

4) YacTHIlbl C YUCICHHO OJIMHAKOBBIM 3apsiI0M

5) Haxonstcs B sape aToma

__IIporon

__Hewitpon

__ DJNeKTpoH

__IlpoToHbI, HEUTPOHBI

__IIpoToHBbI, 3JIeKTPOHBI

6.ATOM XJI0pa AJIEKTpUYECKH HEWTpasieH. B HeM ecTh 17 35IeKTpOHOB, U U3BECTHO, UTO B siape 35
yactull. CKOJIBKO COICPKUTCS HEUTPOHOB B aTOME XJiopa?

3anuwume yucno:



7.ConocraBbTe Hanbosee OJIU3KHUE 110 3HAUEHUIO TOHITUS

Yxaswcume coomeemcmeue 0ns écex 5 apuanmos omeema.

1) Tena, mpoBoaAIINE TOK

2) HempoBoauku

3) DnekTpusyronMecs Tena

4) Tena, TPOBOASIIME MM HEMPOBOIAIINE TOK, B 3aBUCUMOCTHU OT Psijia BHEIIHUX (HaKTOPOB
5) CrienaaucThl B 00JIACTH 3JIEKTPUYECTBA

__JlusnekTpuku

__ IlpoBonHuku

__TlonynpoBogHuku

__ DNeKTpUKHU

__ Mzonstopsl

8. VKaxuTe, B KAKHUX CIydasx HE MOXKET CYIIECTBOBAThH AIEKTPUICCKUIN TOK
Buibepume neckonvko uz 5 eapuanmos omeema:

1) be3 31eKTpHUYECKOTo MOJIs

2) be3 akkymysitopa

3) B 6e3B0O31yIIHOM POCTPAHCTBE

4) Be3 ABWKCHUS 3apSHKEHHBIX YACTHUI]

5) Be3 nuanekTpuKoB

9.4Bnenue pororddekra - 310!

Bovibepume o0un uz 3 apuanmos omeema.:

1) [ToTepst MOJIOKUTEIBLHOTO 3apsijia, HAOI0AaeMasi Y HEKOTOPBIX AJIEMEHTOB TIPU (POTOBCIIBIIIKE
2) Bo3HukHOBeHHE TOKA B poTOanmapare

3) IMoTepst OTpUIIATEIHLHOTO 3apsi/ia Mo/1 BO3ICHCTBHEM CBETa

10.lomryctuM, B atrome HaxonuTcst 52 snextpona u 50 mporonos. Toraa, BepHO, UTo...
Buibepume neckonvko uz 5 eapuanmos omeema:

1) DTOT aTOM SBISCTCS MMOJIOKUTEILHBIM HOHOM



2) DTOT aTOM MMEET 3apsiJi PaBHbIH yJIBOCHHOMY 3apsiLy 3JEKTpOHA

3) DTOT aTOM UMEET 3apsii, paBHbI CyMME 3aps0B BCEX MPOTOHOB M BCEX IJIEKTPOHOB

4) B simpe 3Toro aroma Haxoautest 50 HeHTpoHOB

5) B sape aTOro aroma HaxoauTCs 52 HEHTpOHA

Otsernl: 1 BapI/IaHT
1) (1 6.) Bepubie oTBETHI:
2) (1 6.) BepHble OTBETHI:
3) (1 6.) BepHbic OTBETHI:

BENyEND
A wh

4) (1 6.) Bepubie otBeThI: 2; 4; 3;1;

5) (1 6.) Bepusbie otBeTsI: 1;

6) (1 6.) Bepubie orBeThI: 1;

7) (1 6.) Bepusbie otetsl: Her; Ha; Her;

Ja; Her;
8) (1 6.): BepHsiii oTBeT: 2.;
9) (1 6.) BepHbie oTBETHI: 2;

10) (1 6.) Bepusie orBetsl: Hert; [la; Het; Her;

OTtBeThI 2 BapuaHT
1) (1 6.) Bepubie oTBeTHI: 2;

2) (1 6.) Bepusbie otBeThI: 2; 3;

3) (1 6.) Bepusbie oTBeTHI: 1;

4) (2 6.) Bepubie oTBeTHL: 1; 3;

5) (2 6.) Bepusie otBetsl: 1; 3; 2; 5; 4;

6) (2 6.): BepHblii oTBET: 18.,
7) (2 6.) Bepusie otBeTshI: 2; 1;
8) (2 6.) Bepusie otBets: 1; 4,
9) (1 6.) Bepusbie oTBeThI: 3;
10) (2 6.) Bepusbie otBeThI: 2; 3;

4;5; 2;

KoHnTtpoJsbHas padora «JIeKTPOMATHUTHBIE SIBJICHHUS

1 papuanT

1. Jlammouka HakanmuBanus MouiHOCThIO 100BT paccunmtana Ha Hampspbkenue U =

120 B.

Omnpenenure CONPOTUBIEHUE HUTH HaKaja JAMIIOUYKH.
2 Ha snextpuueckoit namme HanucaHo: 127 B, 40 Br. Kakue ¢usndeckue BelUYHHBI 37€Ch
obo3HaueHbl? UeMy paBHA CHJIa TOKa B 3TOW JIaMIle, €ClIM OHAa BKJIIOUEHA B CETh HANpsKEHUEM

127 B?

4, KaK, MOJIb3YACh KOMIIACOM, OMPEACIUTD PACIIOJIOKCHUEC MArHUTHBIX IMOJIFOCOB KATYIINKH C

TOKOM?

3 BapHaHT
1. Onpenenure, Kakoe KOJIMYECTBO TEIIOTHI BbIeaUTCs 3a 0,5 4 B peocTare, CONPOTUBIICHHUE
kotoporo 100 Om, ecnu cuna Toka B HEM paBHa 2A?
2. Onpenenute MOLIHOCTD MIEKTPOJBUTATENS, €CIIH MIPU €r0 BKIIOUEHUH B CETh C
HanpsbkerneM U = 220 B Tok B oOMoTke aBuratens 1= 5SA?
3. Kakumu crioco6aMu MOKHO YCHIIUTh MarHUTHOE TI0JI€ KaTYIIKH C TOKOM?

2 BapMaHT

1. Dnekrpuueckas mutka MmoutHOCThIO 300 BT BriTtoueHa B ceTh. CKOJIBKO CIIEAYET YIUIATHTh
3a U3pacX0JI0BaHHYIO B HE 3a 2 9 AJIeKTpodHepruto, eciu 1 kBT ¢ 4 sneprum crout 150 p.?

2. B momactsix BHHTOB BBICOTHBIX CaMOJIETOB HMEIOTCS T1a3bl, B KOTOPBIX MTPOJIOKEHBI
MIPOBOJIHUKY C OOJIBIIUM YJI€IbHBIM CONPOTUBICHUAM. [IpH moneTax B 3MMHEE BpeMs 4epe3 3TH
MIPOBOJIHUKH MPOITYCKAETCS SJCKTPUUECKUN TOK. 3a4eM 3TO JienaeTcsi?

3. ITouemy pernbChl, Jexalie Ha CKIaax, ¢ TeYEHHEM BPEMEHU OKa3bIBAIOTCS

HaMarHM4YEHHBIMA?




4 BapuaHTt
1. PaGorarouuii anexkrpoasurareiab umeer conporusiaeHue 10 Om. Ero BkioyaroT B ceTh
HanpspbkenueM 110 B. Onpenenute paboTy ToKa B 3JIEKTpOABUTATEINE 32 5 U.
2. IloyueMy MeTaIMueCKuil MPOBOAHUK HArpeBaeTCs MPU MPOTEKAHUH 110 HEMY
AIEKTPUUYECKOTO TOKa?
3. Kakue ucTOYHMKY MarHUTHOTO TOJIsl BAM M3BECTHBI?

KonTpoabHasi padora «CBeToBbI€e SIBJICHUSD)
1 BapuanT

1. Ha3oBuTE HCTOYHHUKH CBETA, KOTOPHIMH BaM JJOBOJAMUIIOCH KOTAA-THO0 MOJIB30BATHCS TPU
YTCHHH.

2. B coytHeuHBIH ICHB BRICOTA TEHU OT OTBECHO ITOCTaBJICHHON METPOBOM JTMHEWKH paBHA 50
CM, a OT jepeBa -6m. KakoBa BricoTa JiepeBa?

3. B mpon3BoIbHO BRIOPAaHHOM MacmTabe MOCTPOUTE N300pAKEHHUE B PACCCHBAIONICH JTMH3E
BEPTUKAIBHOTO NIpeaAMeTa AB, HaxXOAIIerocs: MeXay JIMH30i u ee Gpokycom. Kakum Oynet ato
n3zobpaxenue?

3 BapuaHT

1. 3auem BoaUTENM B TEMHOE BpEMS CYTOK IPU BCTpPEUE MAIIMH MEPEKII0YaroT (hapsl ¢
JAJIbHETO CBeTa Ha OMMKHUN?

2. Y4eHuK npubInKaeTcs K IIockoMy 3epkaiy co ckopocthio 0,25 m/c. C kakoii CKOPOCThIO
OH JIBUXKETCSI K CBOEMY M300paKEHUIO?

3. B mpon3BobHO BEIOpaHHOM MacmTade MoCTpoiTe N300paKeHHe BEPTUKAIBHOTO TpeIMeTa
AB, naxopsuierocs 3a 1BOMHBIM (POKYCHBIM PaccTOSIHUEM OT cobuparouieil muH3bl. Kakum Oyner
3TO n300paxeHue?

2 BapMaHT

1. Ilepeuncnute N3BECTHBIC BaM AEHCTBUS cBeTa Ha (U3MYECKUE TeTa.

2. I3mepenus nokasajiu, 4To JUIMHA TEHHU OT MpeIMeTa paBHa ero Beicote. KakoBa BeicoTa
ConHua Hag ropu30HTOM?

3. B npon3BoabHO BEIOpaHHOM MaciTade MocTporuTe U300pakeHne B coOnparomeil TuH3e
BEPTUKAIBHOIO IIpeaMeTa 4B, HaxoAserocss Mexy JuH30i u ee pokycoM. Kakum Oynet ato
n3o0paxeHue?

4 BapuaHT

1. Kakum neficTBHEeM CBETa BBI3BIBACTCSI 00pa3oBaHKE XJI0pOo(dUIUIa B IUCTHSIX PACTCHUH,
3amax Telsa 4eloBeKa U MOTeMHEHHE (HOTOIIICHKHU?

2. JleBoUuKa CTOUT TIepe]] TUIOCKUM 3epKajioM. Kak H3MEHHTCS paccTOsTHUE MEXTy Hell U ee
n300pa’keHNeM B 3epKaJie, €ClIM OHa OTCTYIUT OT 3epKaia Ha 1 m?

3. B npon3BoibHO BHIOpAaHHOM MaciiTadbe mocTpoiiTe n300pakeHne BEPTUKAIBHOTO ITpeIMeTa
\4B\, Haxoxasmerocss MeXy IBOMHBIM (JOKYCHBIM PacCTOSTHUEM M (DOKYCOM paccerBaroIIei
nuH3bl. KakuMm Oynet 310 n3obpaxenue?

Hrorosasi koHTpOJIBLHasi padoTa 3a Kypc 8 kiacca

1 BapuanT

1. B OyTtbuike HaXOAUTCS MOJICOTHEYHOE Macio Maccoii 465 r. KakoB o0beM mMacia B 3TOM
OyTBUIKE?

2. Tpakrop npoexan myth 600 M 3a Bpems, paBHOE 5 MUH, a 3a cieaytomue 30 MUH OH Ipoexa
nyTh 3,6 kM. KakoBa cpeliHsisl CKOPOCTh TPAKTOPA 33 BCE BPEMsI IBUIKEHUS?



B uucrepne, 3anonHeHHO# He(ThIO, HAa TIyOMHE 4 M MOCTABIIEH KpaH, IO KOTOPOTO
paBHa 30 cM?. C KaKkoii cuiIoif 1aBUT HeTh HA KpaH?
I'yceHHuHBIH TpakTOp Maccoii 6000 KI HMeeT OHOpHYIO TIomaab odeux rycenur 1,2 M2,
Onpenenure JaBI€HUE ITOrO TPAKTOPA HA ITOYBY.
Mennslit 6pycok pazmepoM 4x5x15 cM Ha 1/3 gacTh morpyxeH B kepocuH. UeMy paBHa
BBITAJIKMBAIOINAs CHJIA, ICHCTBYIOMIAs Ha OpyCcOK?
[Tpu KpaTKOBPEMEHHBIX YCHIIUSAX YEJIOBEK Maccoi 75 Kr MoxeT 0e3 Tpyza 3a 6 ¢ B30exaTh 1o
JecTHUIlEe Ha BbIcOTy 12 M. Onpenenure MOLTHOCTb, Pa3BUBAEMYIO YEIOBEKOM.
Kakyto paboTy coBeplIUT Hacoc 3a BpeMs, paBHoe 1 4, eciii 3a 1 ¢ OH [TOJTHUMAET Ha BBICOTY
4 M Boty 00BEMOM 5 11?7

2 BAapHAHT
. Ha ckosbko m3MeHnIach Macca TOIUTMBHOTO 0aka, KOr/ia B Hero HAIWIM OCH3MH 00BeMOM
100 n?
. KakoBa cpenusisi ckopocTh aBTOMOOMUIIS, €CIIH 32 IIEPBBIE
2 4 oH mipoexan myTh 60 kM, a cuenyromue 2 9 IBUTaICs O CKOpocThio 40 km/4?
. Onpenenure AaBiieHUE TOKAPHOTO CTAaHKA Maccoi
300 xr Ha ¢pyHAAMEHT, €CJIM OH ONHUpaeTcs Ha (yHJAMEHT YeThIpbMs HOKKaMU Iiomaipo 50
cM? Kakzas.
. M3BecteH ciyuaii, korjna cobuparesb ryook omycTHiICS 0€3 AbIXaTeJIbHOTrO annapara Ha
riyouny 40 m. KakoBo gaBrieHue Boibl Ha 3TOU TyOuHe?
. UeMy paBHa apXMMeJI0BA CHJIA, JCHCTBYIONIAs HA aTIOMUHHUEBEIH O6pycok o6bemom 125 cm?,
eciu oH Ha 1/5 yacTh cBoero o0Obema MorpyKeH B CiupT?
. Hemosek mogHnMaert 3a 15 ¢ u3 xomosna riryounoi 10 M Beapo Boer Maccoit 12 kr. Kakyro
MOIIIHOCTb OH MPHU 3TOM pa3BUBAET?
. Onpenenure paboTy, COBEPIIAEMYIO IIAralolUM 3KCKaBaTOPOM, €CIIU 3a OJAMH PUEM OH
nogHUMaeT rpyHT 06bemoM 14 M3 Ha BeicoTy 20 M. IT10THOCTS TpyHTa paBHa 1500 kr/me.



9 kJacce

KonTpoabHnas padora «Kunemarnka MaTepuaJbHON TOYKH»

1 BapuanT

1. B kakux H3 NPHUBEIEHHBIX HUXKE CIIy4aeB
caMoJIET MOKHO CYUTATh MaTEPUAIIBHON TOUKOM:

1) camouteT 3ae3:xaeT B aHTap

2)
BnanusocTok

caMoJieT coBepmiaetr peiic  MockBa

3) UenoBex HaOdIOACT 3a IMOJETOM camoJieTa ¢
3eMITH

A)1 B)2 B)lu3 I)3 D123

2. Manp4uK moaopocHiI BBEpX MY M CHOBA MOMMAaT
ero. Cuuras, 4TO Ms4 TOJHSJICA HAa BBICOTY 3 M,
HaWJUTE MyTh U IIEpEMEIICHIE Ma4ya

A)3m;3m B)3m;Om. B)6m;6M IN)6M;0
M. 1) 0 m; 6 m.

3. B teuenue 45 c moe3q ABUTANCS PAaBHOMEPHO CO
CKOPOCTBIO

72 xm/4. Kakoil myTb OH IpoIIeN 3a 3TO Bpems?

A) 300 m b)600m B)900wm TI) 2160 km
1) 2,4 xm
v,
4. Onpenenute MyTh, me Al B
15

IIPOWICHHBIN TEJIOM Ha tc

(| J— !
yuactke AB. 1 5

2 BapUAHT

1. Vkaxure BepHBbI BbIOOp Tema oTcyera IS

CITyd4asi, KOTJ]a TOBOPSIT, 9YTO aBTOMOOWIIb JABMKETCS CO
CKOpOCThIO 90 KM/9

1) BoauTEIh ABTOMOOKIIS
2) aBTOOYCHAasi OCTaHOBKA
3) BCTpPEUHBIN TPAHCIOPT

A) 1 B) 2
BCPHOI'O OTBCTA

B) 3 r 12,3 ) ner

2. Msu yman ¢ BBICOTHI 3 M M TIOCJIE€ OTCKOKa OBLI
noiiMaH Ha BbicoTe 1 M. Haiimure nmyts u Moxyib
nepeMeIIeHHs Ms4a.

A) Im;im B)3m;1lm B)dwm;3m
H2wm; 2™

MN4wm2wm

3. Bpluucnure CcpeaHIOI0 CKOPOCTh OHMATIOHHCTA,
npomeamero 20 km 3a 55 MuH.

A) 6,1xm/a B)04dxm/a B)6,1m/c T)0,4wm/c
) 10 m/c
v,
4. ITonb3ysck rpauKkoM, m/c  |A | B
15
OTIpEe/ICTIUTE MYyTh, tc
0 m—
1 3

PO ICHHBIN TEJIOM



KonTpoubHas padora «/luHaMuKa MaTepHAJIbHON TOYKH

1 BapuanT

1) Ilpu nomorM NoABEMHOr0 KpaHa MOJHSUIN rpy3 Maccoi 4 ToHHbI Ha BhicOTy 10 M. Kakast

paboTa rpu 3TOM ObliIa CoOBEpIIIeHa?

2) Kakoif KHHETHYECKO# PHeprueii o0iagaeT aBTOMOOMIIb Maccoi 1 TOHHA, IBUXKYIIUNCS CO

CKOPOCTBIO 72 KM/4?

3) UYemy paBHa CKOpPOCTh PaKEThl MAacCOi 2 KI IMOCJC BbLJICTA U3 HEE MPOIYKTOB CrOpaHMSI

Mmaccoit 0,2 xr co ckopocThio 400 m/c?
4) Sl6moko nmamaet ¢ BeicoThl 10 M. Ha kakoii BEICOTE €ro cKopocTh OyaeT paBHa 4 m/c?
2 BapHMaHT.

1) Kakyto paboTy COBEPLIUT CHJIa TPESHHSI IIPU MEPEMEIICHUY SIIHKA C IIECKOM Ha PACCTOSIHUE

5 cM, eciii ee BenmunHa cocTtasisaeT 40 H?
2) Yemy paBHa MOTEHIMATbHAS SHEPTHS BOIbI 00beMoM 1 M Ha BbicoTe 10 M?

3) Barom wmaccoii 30 TOHH, IBWXKYyIIMHCS cO ckopocthio 10 wm/c, crankuBaercs cC
HEMOJABM)KHBIM BaroHoM wmaccoid 20 TOHH, MOCIE YEro OHH BMECTE IPOJOJDKAIOT

nBikeHue. OnpenenuTe ux CKOPOCTh MOCIE B3aUMOJICHCTBHUS.

4) Msiu OpocaroT BEpTUKaIbHO BHU3 €O cKopocThio 10 m/c ¢ Beicothl 4 M. Ha kakyro

MaKCUMAJIbHYIO BBICOTY OH IOAHHUMETCA.

Kontpoabnas pabora «Mexannuyeckne Ko1e0aHus U BOJTHbI. 3BYK»
Bapuanr 1

1.Kak Ha3bIBaeTCs JABUXKEHUE, IIPU KOTOPOM TPACKTOPUS ABUKEHUS Tela IMOBTOPSETCS
yepe3 OJAMHAKOBBIE TPOMEKYTKH BpeMEHU?

A. IloctynareasHoe. b. PapuomepHnoe. B. CBodoanoe nagenue. I'. Beunoe nBuxenue. /l.

Mexanuuyeckue KoJe0anus.

2.1Ipu cBOOOHBIX KOJICOAHUAX IIAp HA HUTH MPOXOJUT IMYTh OT JICBOTO KPaHETro
MOJIOKEHUS JT0 TojoxkeHus paBHoBecus 3a 0,2 ¢. KakoB mepuos kosiebanuii mapa?

A.02c¢c.b.04¢c¢.B.08¢c.T.25¢c. 1. 5c.

3.IIo moBepXHOCTH BOBI PACHpOCTpaHseTcss BoiHA. PaccTosHue Mexay OnmkalmmMmu
«ropbomM» M «BHAAMHON» 2 M, MEXIy ABYMS OMMKaWIIMMU «ropboammu» 4 M, MEXITy
IByMs Omkamumu «BnaguHamu» 4 M. KakoBa amuHa BOJTHBI?

A:2m.B.4m.B.6 M. T. 8 m. JI. 10 m.
4.KakoBa MpUMEPHO CKOPOCTh PACIPOCTPAHEHHsI 3BYKOBBIX BOJIH B BO31yXxe?

A. 80 m/c. B. 300 m/c. B. 3000 m/c. I'. 30 000 m/c. 1. 300 000 m/c. E. 300 000 km/c.
5.KakoBa mpumepHO camasi BBICOKAs 4acTOTa 3BYKa, CIBIIIMMOTO YEIOBEKOM?
A.2Tu. Bb. 20 I'u. B. 200 I'n. T'. 2000 I'u. L. 20 000 I'u. E. 200 000 I'u.

6.B KakuxX HampaBJIEHUSAX JIBMXKYTCS YaCTHIbI CPEAbl MPHU PaCHpPOCTPAaHEHUH MPOIOJIBHBIX
MEXAHUYECKUX BOJH?

A. TosIbKO B HalpaBJICHUU pacnpoCTpaHeHus BOHBL. b. B HanmpaBieHusx,
NEPHEHANKYJIAPHBIX HAIIPABICHUIO pacIpOCTpaHEeHUs BOJIHBL. B. B HamnpasieHuy,
MIPOTUBOINOJIOKHOM HaNpaBlIeHUIO pacnpocTpaneHus BouHbl. . [lo HanpaBieHuo u
MPOTHBOIOJIOXKHO HANpPaBJICHUIO paclpocTpaHeHus BoiHbL. J[. B mo0bIX HampaBiIeHUsIX.

7.KakoB mpuMepHO mepuoj KojacOaHuil MasTHUKA JUTHHOU 2,5 M?



A.-314¢.B.-032¢.B.05¢c.T.1¢c. A. 2 c.

8. T'mpst maccoit 2 kxr mojBemieHa Ha HpyxuHe xecTkocThio 50 H/m. KakoB mepuon
CBOOOIHBIX KOJIeOaHUit Tpy3a?

A.3lc.B.5¢c.B.1,26¢.T.08¢. 1. 0,1 c.

9. VibTpa3BykoBoil curnan ¢ yactoroir 30 k['Ij BO3BpaTWiICs MOCIE OTPaKEHHS OT JHA MOpSI
Ha rimyoune 150 m uepes 0,2 c. KakoBa jyinHa ynbTpa3ByKOBOW BOJHBI?

A.60m. b. 80 m. B. 25 m. I'. 0,05 m JI. 0,025 m.

10.Kakoro Tumna MexaHW4ecKHUe BOJIHBI MOTYT PACIPOCTPAHITHCS B BO3AYyXE M 3€MHOI
Kope?

A. B BO3niyxe U 3eMHOH KOp€ TOJIbKO IPOJIOJIbHBIE BOJHBL. b. B Bo3nyxe u 3eMHO# KOpe
TOJIBKO ITONepeuHble BOJIHBL. B. B Bo3yxe u 3eMHOI KOpe U MPOI0JIbHBIE U MONEPEUHbIE
BOJHBL ['. B BO3ayxe TOJIBKO MPOAOIBHEIE, B 36MHOW KOPE MPOJIOJIbHBIC U MTOTIEPEUHBIE
BOJHBL J[. B BO3ayxe Mpo/10/ibHbIE M MTONEPEUHBIE BOIHBI, B 36MHOM KOPE TOJIBKO
MIPOJIOJIbHBIC BOJIHBI.



Bapuant 2
KakoB OCHOBHOW OTJIMYMUTENLHBIN MPH3HAK MEXaHUUYECKHX KoJieOaHWM?

A. VI3MeHeHne CKOPOCTH TeJla ¢ TeueHreM BpeMeHu. b. MI3MeHenue yckopeHus Tena ¢
TeueHueM BpemeHu. B. [loBropeHue nBuxkeHus Tena 4yepe3 OAMHAKOBBIE POMEKYTKU
Bpemenu. ['. Ilepuoanueckoe n3MeHeHHe CKOPOCTH Tena 0e3 Bo3zieiicTBust Ha Hero cuil. Jl.
[Tepuonuueckoe M3MEHEHNE CKOPOCTH M YCKOPEHHUs Tea 06e3 BO3ACHCTBUS HA HETO CHIL

2.1Ipu cBOOOAHBIX KOJIEOAHUSAX IPy3 HA IPYKUHE MMPOXOJUT MYTh OT BEPXHETO KpaitHEero
MOJIOKEHHS 10 HWKHEro KpaiHero monoxkenus 3a 0,4 c. KakoB mepuoxn xonebanuii rpyza?

A6¢c.b.02¢.B.04c.T.06¢c.A.25c¢. E.08c.,

3.B Bo3nyxe pacmpocTpaHsercsi 3ByKoBas BoyiHA. PaccTosHume OT 00JacTH MHOBBIIIEHHOI'O
JaBlieHUs. A0 Osmkaimeid obnacTu moHMXKeHHoro namieHuss 10 cMm, paccTosHue MEXIy
OmmKalmMMy OOJIACTSIMH TTOBBIIIEHHOTO AaBiieHust 20 cM, MeXIy Onmxalmumu 001acTIMU
noHmxeHHoro aasneHus 20 cMm. KakoBa yiMHa 3ByKOBOil BOJIHBI?

A. 60 cm. B. 50 em. B. 40 em. I'. 20 em. J1. 10 cm.

4.KakoBa NMPUMEPHO CKOPOCTh PACIpPOCTPAHEHUS 3BYKOBBIX BOJIH B BO3JyXe?

A. 300 000 km/c. B. 300 000 m/c. B. 30 000 m/c. I'. 3000 m/c. . 300 m/c.E. 30 m/c.

5.KakoBa npumepHO camas HHM3Kas 4acTOTa 3BYKa, CIBILIMMOTO YEIOBEKOM?
A.2T'u. b. 20 I'u. B. 200 I'n. T'. 2000 I'u. JI. 20 000 I'u. E. 200 000 I'u.

6.B Kakux HanpaBJIEHUAX JBHXKYTCS YaCTHUIBI CPEABI IPU PACIPOCTPAHEHUH TOTIEPEYHBIX
MEXAHUYECKUX BOJH?

A. Tonbko B HallpaBJIEHUH pacnpocTpaHeHus BoyHbL. b. B HanpaBieHusIx,
NEPHEHANKYJIAPHBIX HAIIPABICHUIO PACIPOCTpaHeHUs BOIHLL. B. B Hanpasienuy,
IIPOTHUBOIIOJIOKHOM HAIIPaBJIEHUIO paclpocTpaHeHus. BOJHBL. ['. [Io HampaBineHuro u
NEPIEHANKYJIAPHO HAIIPABIECHUIO PACIIPOCTPAHEHUS BOJIHBI.

J1. B 1100bIX HampaBiieHUX.

7.KakoBa mpuMepHO 4acToTa KoJeOaHWi MasTHHKA AJIUHON 2,5 M?

A2Tu. B. 1Tu.B.05Tu. I'. 0,32 I'm. 1. 3,14 I'n.

8.I'mpsa maccoit 200 r mojBenieHa Ha npyxkuHe xecTkocTbio 5 H/m. Kakos nepuoa
CBOOOJHBIX KoJIeOaHult rpy3a?

A.0,16¢c.Bb. 0,8¢.B. 31l¢.T. 6,32¢c. I. Sc. E. 1,26 c.

9. VipTpa3BykoBOil curHai ¢ yactotoi 60 k'l BO3BpaTHIICS MOCIE OTPa)K€HHs OT JAHA MOPS
Ha rimyoune 150 m gepe3 0,2 c. KakoBa JyiMHa ynbTpa3ByKOBOW BOJHBI?

A. 0,0125 m. . 0,025 m. B. 12,5 M. IT'. 15 m 1. 25 m.

10.Kakoro Tuma MexaHHYECKHE BOJHBI MOTYT PacHpOCTPAHATHCS B MOPCKOHW BOJAE M 3eMHOMU
Kope?

A. B MOpcKoil BoJie M 3¢MHOM KOpe TOJIBKO MPOI0abHbIE BOJIHBL. b. B Mopckoit Boze u
3€MHOM KOpe TOJIBKO MOIepeyHble BOJHBL. B. B MOpPCKOH BOZE M 36MHOHM KOpE U NMPOAOJILHBIE
Y mornepeyHbie BOJHBL [. B MOpcKoi BoZie TOJIBKO MPOAOJIbHBIE, B 3eMHOW KOpPE MPOAOJIbHbBIC
Y TIOTIEPEYHBIE BOJIHBL.



. B MOpcKoil Boie MPOI0IBHBIE U TTOMEPEYHBIE BOIHBI, B 3€MHOW KOpPE TOJIBKO MPOAOJIbHBIE

BOJIHBI.

KonTpouabHasi padora «MexaHuuyecKue KoJ1eOaHus U BOJHbBI. 3BYK»

BAPHUAHT Ne 1

1. Ha pucyHke mpejacTtaBieH rpaduk 3aBUCHMOCTH KOOPAWHATHI TeJa, COBEPIIAIOIIETO

rapMOHHMYECKUE KosiebaHus, oT BpeMeHu. OnpenenuTe nepuo KoueOaHui.

l Acm

2. YeMy paBeH mepuoj CBOOOIHBIX KOJNEOAHWN MPYKMHHOTO MasTHHKA, ™

eciu mMacca rpysa passa 0,25 kr, a skectkocth npyxuasr 100 H/m? 5
3. Jlogka kadaeTcs B MOpE Ha BOJIHAX, KOTOPBIE PACIPOCTPAHSIOTCS CO

CKOpOCThIO 2 M/c. PaccTosiHrEe MEeXTy IBYMs OiMKalIIMMU TPEOHSMHU BOJIH
5

6 M. KakoBa yactoTa yaapoB BOJIH O KOPITYC JIOAKHU?

4. Kakue NpeBpalICHUA OHEPIUHM  COBCPIIAKOTCA IIPU  ABHUIKCHUHU -10

MAaTEMATHYCCKOI'O MasjiaTHHKa H3 KpaﬁHero IIpaBOro IOJIOKCHHUA K ITOJIOKCHHIO paBHOBCCI/IH?

(Cunoii TpeHUs B TOUYKE MOJIBECA U CUJION CONPOTUBIICHUS BO3/lyXa MPeHEOpEUb. )
BAPHUAHT Ne 2

1. Onpenenure N0 PUCYHKY aMIUIMTYAY KOJieOaHUI.
2. Mastauk umeer umHy 40 cMm. KakoB Oyner mepuona koneOaHUit 3TOro

l Accm

MasiTHUKAa Ha mnoBepxHocTu JIyHbl? (MasTHHUK cuuTaTh MaTEMaTUYECKUM;

YCKOPCHUC CBO6OI[H01"O maJCHusA Ha ITOBCPXHOCTHU .HYHLI CUUTaTb pPaBHbBIM

tc

1,6 m/c?.)
3. OmpezenuTe ITMHY 3BYKOBOW BOJIHBI YEIOBEYECKOTO TOJOCA BBICOTOM

toHa 680 I'1. (CkopocThb 3ByKa cuuTath paBHOM 340 M/c.)

4. Kak M3MEHSIOTCSI CKOPOCTh U YCKOpPEHHE IIapHuKa MpU KojeOaTelbHOM
neuxkeHnn? OTBET 00OCHYITE.
KonTtposabHas padora «J1eKTPOMATHUTHOE MOJIE»

BapuantNel

1. I'me MmoxHO OIHOBPECMCHHO O6H8.py>KI/ITb U 3JICKTPUYICCKUEC U MATHUTHBIC mojs?

2. Kak M0>XHO U3MEHUTbL MarHUTHEIE TOJIIOCA KaTyliKH C TOKOM?

3. Kakue npeoOpazoBaHus SHEPTHH TPOUCXOST B SJCKTPUIECKOH IITHTKE?

4. Ha IMPOBOAHUK C TOKOM, paCHOHO)KCHHLIﬁ B MaroHuTHOM IIOJIC, F

nercrteyet cwia F. Onpenenure HanpaBiieHUe JTMHANA HHIYKIUN -—

MAar"gauMTHOI'O I10JI4.

Y



5. B onHOopoaHoM mMarHuTHOM nose ¢ uaaykuuen 0.1 Tin HaxoauTcs NPOBOAHUK C TOKOM.
Jnuna npoBoaHuka paBHa 1,5 M. OH pacnosioxeH NeprneHANKYISIPHO K JMHUAM MarHUTHOMN
uHAYKIMU. Onpenenurte CUily TOKa B TPOBOJAHUKE, €CJIM Ha HEro JercTByeT cuna 1,5 H.

34 U(B)
6. ITo rpaduky 3aBHCHMOCTH HANPSKCHHSI HA
KOHI[aX MPOBOIHUKA OT BPEMEHH OTIPEICITUTE T 4{ ?
aMILTUTY/LY, IEPUOJT ¥ YACTOTY KOJIeOaHMI 0 o™

HAIIps>KCHUA.

7. Paccrosiaue ot 3emuu o Comania paBHO 150 mutH. kM. CKOJBKO BpeMEHHU NOTpedyeTcs
CBETY, 4TOOBI IpeoaoeTs ero. CkopocThk cBeTa cuutath paBHoir 300000000 m/c.

8. Ha kaxoii yacTore 10KEH paboTaTh paguonepeaTyuK, YTOOBI IJIHMHA H3ITY9aeMbIX UM
3JIEKTPOMArHUTHBIX BOJIH Obli1a paBHa 49 M.

BapuanTNe2

1. Yro OyneT B TeUCHHE HEKOTOPOTO BPEMEHH MMOKA3bIBATh raJIbBAHOMETP, MMOIKIFOUCHHBIN K
MIPOBOJIOYHOM KaTYIIIKE, KOTOPast TOBOPAYMBAETCS BOKPYT MarHUTa, HAXOSIIETOCS BHYTPH
Hee?

2. Kak MOHO 0clTabUTh MarHUTHOE TTOJIC KATYIIKA C TOKOM?

3. Kakue npeoOpa3oBaHus SHEPTUU MPOUCXOMAT IPU CBEUCHUH DJICKTPUICCKON JTAMITOIKH?

4. OnpenenuTe HaIpaBJIEHUE CUIIBI,

JIEUCTBYIOLLEH HA IPOBOJIHUK C TOKOM, B

D

MTOMEMICHHBIN B OJJHOPOJHOE MarHUTHOE TOJIE.

5. OnHOpOIHOE MarHUTHOE MoJie ¢ nHAyKuuei 0,25 T aelicTByeT Ha HaXOAAILINICS B HEM
poBoAHUK ¢ criioit 2 H. Onpenenure JyMHY MPOBOAHUKA, €CITM CHJIa TOKAa B HEM paBHa S A.

Al (A)
6. ITo rpaduKy 3aBUCIMOCTH CHITBI 10 -

TOKa B OCBCTUTCIIBHBIX IIPOBOJaX OT BPEMCHU 5

OIPECIUTE AMILUTUTYLY, IEPHO,  YaCTOTY G I T } } » t(c)



KOJICOaHUIA. — 0,01 0,03

7. PannonokanmoHHBIA UMITYJIBC, OTPAKEHHBIN OT 1ienu , Bo3BpaTuics 0, 000008 ¢ mocie
U3ITy4eHUs JJOKaTopoM. UeMy paBHO pacCTOSIHHE OT JIoKaTopa J10 Leau?

8. Pannocrannusa «EBporma — mmroc» BeAeT nepenayn Ha yactote 106,2 M. ['n. Halinure mymmny
W3J1y4aeMOM 3JIEKTPOMArHUTHOW BOJIHBI.

KounTtposabHas pa6ora «CTpoeHHe aTOMA M AaTOMHOTIO SIIPa»
1 BapuanT

1. KT0 OTKpPBLI siBJIeHHE PATHOAKTHBHOCTH?
A. M. Kropu

b. JIx. Tomcon
B. 3. Pezepdopn

I'. A.bekkepenn

2.CKOJIbKO 3JIEKTPOHOB COJEPKUTCH B IJIEKTPOHHOIH 000/104YKe HEHTPaIbHOIO aToma, y
KOTOPOIO0 SI/IPO COCTOUT U3 6 MpOTOHOB U 8 HEUTPOHOB?

A.6
b.8
B.2

r.14

3. B xakom npudope cjie ABUKeHUsI ObICTPOIl 3apsi’KeHHOH YacTHUBI B rase Jejaercs
BHIUMBIM B Pe3yJibTaTe KOHACHCAIUH MEPeChIIeHHOr0 Iapa Ha HOHaX?

A. B cueruuke I'eitrepa

b. B CIUHTHUIIIAIIMOHHOM CUETUHKE

B. B xamepe Bunbcona

I'. B my3bIppKOBOM Kamepe

4. Kakue yacTuubl 0CBOOOKIAIOTCS U3 aTOMHOIO siipa npu aabpa-pacnaae?

A. DneKkTpoH



b. ITo3utpon
B. Snpo atoma renust
I'. IIpoton

5. UTo 0AMHAKOBO Y AaTOMOB Pa3HBIX H30TONOB OTHOI'0 XUMHYECKOI'0 3JIEMEHTA M YTO Yy HUX
pa3jIn4Ho?

A. OnrHAaKOBBI 3apsiibl © MAaCChl aTOMHBIX SJIEP, PA3IMYHbl XUMHUYECKHE CBOMCTBA ATOMOB
b. OauHakoBbI 3apsiibl SA€p, Pa3IUdHbl MAacChl sIIEp U XUMUYECKHE CBOMICTBA aTOMOB
B. OnunaxoBsl 3apsabl SA€p U XUMUYECKUE CBOMCTBA aTOMOB, PA3JIM4YHbI MaccChl s1Ep
I'. OarHaKOBBI MacChl siIEp U XUMUYECKHE CBOMCTBA aTOMOB, PAa3JIMYHBI 3aps/Ibl SEp.

6. B sizepHBIX peakTopax TaKHue BellleCTBA, KAK rpauT WM BOAA, HCMOJIL3YIOTCS B
KauecTBe 3aMepanTeieii. UTo oHu J0/IKHBI 3aMeJIAThL U 3a4eM?

A. 3aMe,I[J'I$IIOT HeﬁTpOHBI, AJI1 YMCHBIICHUS BEPOATHOCTU OCYHICCTBIICHUS HﬂepHOﬁ pe€aKuuun
JCIICHUA

b. 3aMeI[J'I$IIOT HeﬁTpOHBI, AJIL YBCIIMUCHUA BCPOSATHOCTH OCYIICCTBIICHUSA ﬂﬂepHOﬁ pe€aKkuuu
ACJICHUA

B. 3aMeI[J'I$IIOT OCYHICCTBJICHUC LIEITHOM peaKkuuu ACICHUA, 4TOOBI HE OBLIO B3pbIBa

I'. 3amennar0T OCyIIecTBICHHE ETTHON PEaKIuu JIeJICHUs, YTOOBI Jierde ObUIO YIPaBJIsTh pe-
aKTOPOM

7.Y KaKHX U3 MepPeYHCIeHHBIX HUKe YACTHI[ €CTh AaHTHYACTUIBI?
1. IIpoTon. 2. HeitTpoH. 3. D1eKTpoH.

A.Tonpko 1 u 3

B. Tonwpko 2

B. Tonpko 3

I.1,2un3.

8. C Bblae/ieHHEeM HJIH MOIJIOIEHNEeM JYHEPruM MPOUCXOAST PeaKIuH CHHTe3a aTOMHBIX
saep?

A. ToJIBKO € BBIJIETIEHUEM SHEPTUU
b. ToJIBKO ¢ TIOTTIOIEHUEM YHEPTUIA
B. B oHuX peaknusx ¢ BBIACIECHUEM DHEPTUH, B IPYTUX € IOTVIOLICHHEM

I'. Beigenenve Uiy MOTJIONICHUE YHEPTUU B PEAKIIMU 3aBUCUT OT CKOPOCTH YaCTHUII MPHU
OCYIIECTBJICHUH PEAKITUU.



9. Ilpu B3aUMO/I€IiCTBHH aTOMOB /eiiTepus ¢ siAPOM GepuiLiust ;| Be MCIyCKAETCSl HEATPOH.

Hanumurte YpaBHE€HHUE smepﬂoii peaknuun.

10.Boiunciute aedeKT MacC U IHEPrui0 CBSI3H s/ipa aToMa KHCJI0pPoaa 1;0, ecJad Mp =

1,00728 a.e.m, mn = 1,00866 a.e.m, M, =16,99913 a.e.m.
BAPUAHT 2

1. KT0 npeaio:kui siiepHyIo Mo/ie/ib CTPOeHus aTomMa?

A. JI. Tomcon

b. D. Pesepdopna

B. A. bekkepenb

I'. 1. YenBuk

2. Uto Takoe y -usiryyeHue?

A. TIOTOK MOJIOXKHUTEILHBIX HOHOB BOJIOPOA

b. mOTOK OBICTPHIX IBYX3apSTHBIX HOHOB TEIIHS

B. moTok GBICTPBIX JEKTPOHOB

I'. mOTOK KBaHTOB JIEKTPOMATHUTHOTO U3 TYICHHSI BBICOKOW YHEPTUHU

3. B kakom npuﬁope MPOXOKACHUE I/[Ol-[l/l3l/lpyIOHleI7[ YacTULbl PEruCTpupyeTrcsa 110
BOBHUKHOBCHHI0 HUMIIYJIbCA JJIEKTPHYIECKOI0O TOKa B PpPeE3yjJbTaTe¢ BO3HUKHOBCHUSA
CaMOCTOATEJIbHOTO paspsiia B rase?

A. B CUMHTHJUISIHIUOHHOM CUETYUKE
b. B cueruuke I'eitrepa

B. B nmy3sIppK0BOI1 Kamepe

I'. B kamepe Bunbscona

4.ATOMHOE SI/IPO COCTOMUT W3 NMPOTOHOB M HEHTPOHOB. Mekay KaKMMH NapaMHM YacTHI
BHYTPH s11pa 1eCTBYIOT siiepHbIe CUJIbI IPUTSIZKEHUs ?

A. IIporon — nipotoH b. [Ipoton — Helitpon B. Helitpon — HelTpoH
I'. IeficTByIOT BO BCEX Tpex mapax

5. 3 aToMHOro si/ipa B pe3yjbTaTe caMONPOM3BOJIbHOIO NMpeBPAlIeHUs] BbLIETEIO0 PO
aroma requsi. Kakoii 370 BUJ paaMoakTUBHOIO pacnajga?

A. Anbda-pacnian b. bera-pacnan B. 'amma-uznyuenue I'. [IporonHslii pacniazn



6. Kakoii Buj paanoakTHBHOIO H3J1y4eHHsl HauboJiee onaceH NP 00, Iy4eHUH YeJIoBeKa?
A. Bera-m3nyuenue b. ['amma-uznyuenue B. Anbda-uzinydenue

I'. Bce Tpu 0quHaKOBO OMacHBI.

7. UTo Ha3bIBaeTCsl KPUTHYECKOH MACCOil B YDPAHOBOM si/IepPHOM peakTope?

A, MakcumanpHasi Macca ypaHa B peakTope, Ipu KOTOpOil OH MOxeT paboTaTh 63 B3pbiBa

b. MunuManbHasi Macca ypaHa, Ipu KOTOPOW B pPeaKTOpe MOXKET OBITh OCYIIECTBIICHA IEITHAs
peakuus

B. lononuuTenpHas Macca ypaHa) BHOCUMAs B PEAKTOP ISl €ro 3arycKa

I'. JlononHuTeNBbHAS Macca BELECTBA, BHOCUMOT'O B PEAKTOP Ul €0 OCTAHOBKU B KPUTUUYECKHUX
CIIyyYasix.

8. C BblaesleHHEM HMJIH TNOIJIOLEHHEM JHEPrud MPOUCXOAAT PeaKuuu pacuienjeHus
aTOMHBIX siiep?

A. B ogHuX peakusax ¢ BbIAEICHUEM SHEPTUHU, B IPYTUX C MOTJIOLIEHUEM

b. TonbKO C NOIIOLIEHNEM YHEPTHH

B. Tonbko C BBIJIETIEHUEM YHEPTUU

I'. Beigenenve uiu MOTJIONICHUE YHEPTUU B PEAKIIMU 3aBUCUT OT CKOPOCTH YaCTHUIl MPHU
OCYUIECTBJICHUHU PEAKLIUU.

9. Ilpn GomMOapAMpPOBKe HEHTPOHAMH aToMa AJIOMMHMSA -, Al HcnyckaeTes: a-yacTuna. B

AP0 KAKOI0 U30TOoIa INpeBpamacTcs siipo amiomunus? Hanummre YPABHCHHE pCaKIUU.

10. Haiigure nedexT Macc M YHEPIuI0 cBs3H TpuTHs H ,ecam Mp = 1,00728 a.e.m , Mp =
1,00866 a.e.m, M, = 3,01605a.e.Mm.

OTBETHI K KOHTPOJIbHOM PABOTE «CTPOEHHUE ATOMA U ATOMHOTI'OSIJIPA»

Ne BapuanT 1 Bapuant 2
3aJaHMs

OO WN -
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1)

2)
3)

4)
5)

1)
2)
3)
4)

5)

7 r B

8 B A

9 2H +,Be—>n+19B 1237 Al +01n—>24He +12fNa

10 Am = 0,13705 a.e.m.=0,2276*10%" kr Am = 0,00855 a.e.m.=0,0142*10"?" kr
AEo = 2,0481*10°™ JTx AEo = 0,1278*10"" JTx

HTorosasi KOHTPOJILHASI padoTa

1 BapuanT

ABToMOOUIH Tporaercsi ¢ mMecta u 3a 10 ¢ pasronsercst 1o ckopoctu 72 km/4. C Kakum
YCKOPEHUEM JIBUTAJICSI aBTOMOOUITH M KAKOU MyTh OH MPOIIEN Mpu 3ToM?
Kakoe yckopenue Oyzaer coo0mars KaMHIO Maccoi 3 kr cuina 60 H?
Onpenenurte MOJIHYIO MEXaHUYECKYIO SHEPruto Tena Maccoit 500 1, ABMKYIIETocs Ha BBICOTE
10 M co ckopocthio 20 M/c.
Brruncnute nepuo 1 4acToTy KoseOaHui MasTHUKA ATUHOU 9.8 M.
Nmeercs nBa npenMera OOUHAKOBOM MAacChl U OJIMHAKOBOW TEMIIEPATYPBI: OJUH U3 MEIU ,
apyroi u3 amomuHus. Kakoi u3 HHX Harpeercs A0 0Oosee BBICOKOW TeMIepaTyphl MpH
nepeaaye MM OJIMHAKOBOTO KOJHMYECTBAa TEIUIOTHI? YienbHas TeruioeMkocts menu 400
Jx/(xr °C), amomunus — 920 Jx/(xr °C).

2 BapHaHT.

ABTOMOOMJIb JIBUXKETCS 110 BBITYKIIOMY MOCTY , UMEIOIIEMY paanyc KpuBu3HbEI 10 M.
Ckopoctb aBToMoOmIs 36 kKM/4.Yemy paBHO ero yckopenue ? Kyma oHo HanpaBieHO?

Ha BeicoTe 4 M BucuT 51010K0 Maccoi 50 r. Uemy paBHa cuiia TSDKECTH, ICHCTBYIOIIAs HA
Hero? C Kakoi CKOPOCTBIO YAAPUTCS 3TO SIOJIOKO O 3€MITIO, €CJIM COPBETCS C BETKH?

YeMy paBHa CKOPOCTb TOPOXOBOM PaKEeThl Maccoil 2 Kr MOCJe BbUIETa U3 HEE MPOTYKTOB
cropanus Mmaccoit 0,2 kr co ckopoctsio 500 m/c?

Kakoe KoJIruecTBO TEIIOTHl HEOOXOIUMO JJIsi HAarpeBaHUs CTAIBHOM JIETaaIl Maccoi 2 KT Ha
20 °C ? Y nenbHas TeruioeMKocTh ctanu paBHa 500 [x/(kr °C).

Ha3zoBwurte 1Ba cioco0a n3MeHeHusI BHYTPSHHEH SHEPTUH Tea.



